JleMOHCTPAaLHOHHBIN BAPUAHT YK3aMeHa
o AUcHMILNINHEe «MaTeMaTHKa»

Hncempykuus ona cmyoenmog
Ha svinonnenue nucomenrnoii pabomsi no mamemamuke oaemcs 2 acmponomudeckux waca(120
MUHYmM).
IK3amMeHayuoHHas paboma cocmoum u3 08yx uacmeti. 0053amenvHol U OONOJHUMENbHOLL.
Ipu svinoanenuu 1106020 3a0anus mpebdyemcs npedcmagums X00 peuleHus U yKazams omeem.
IIpasunvroe svinonnenue 3adanuii oyeHusaemces odanriamu. bannvl, nonyuennvie 3a éce 3a0anus,

CYMMUPYIOMCAL.
Tlocmapaiimecs 6blnoaHUMb KAK MONCHO OOIbULE 3A0AHUL U HAOPAMb KAK MOJICHO 00ble OANN08.

Oopamume eHumanue Ha paznovle 6uobl 3a0anuii 6 Homepax 1-5, 8, 14-17. B 3asucumocmu om
6aPUAHMA HA IK3AMEHE MOMHCEm Obimb O0HO U3 NPEOIOHCEHHBIX 3A0AHUIL.

Kpumepuu ouyenxu evinonnenus pabomaot

Yucii0 0215108, HEOOXOAUMBIX ISl MOJTYYCHUS OLCHKH

Ouenka
8-12
«3» (YIOBIETBOPUTEIBLHO)
«4y» (xoporio) 13-19
20-23

«5» (OTJIMYHO)

Oobazamenvnasn yacmep

wlk

1.(1 6amn) Beraucnure (%)_ —5.27547°

[Boruncante V125 — V32%]

2.(1 6amn) Haiinure 3Hauenue BuIpakenns 919894 — 10 - 2108203

[Haiinure 3HaueHune Buipa:kenus log, 5 + log, % —log, 3]

tg(§+a)
3.(1 6amn) Ympoctutp  ——=
ctg(r—a)
. , 2
[HaiinuTe 3HaueHMe Sin a, ecJiM H3BECTHO, YTO COS QA = — -uacel IgyeTBepTH]

1\ 1+3x
4.(1 6ann) Pemmmre ypaBHeHHe(g) = 36

[Pemnte ypaBuenuev2 — x + 9x2 = 3x]

5.(1 6ann) Pemmte ypaBnenue lg(x? — x) = 1g(3x + 5)
[Pemnte ypaBuenue 4sin x — /8 = 0]

4

2\ 3—2x
6.(1 6aym) Pemmte HepaBEeHCTBO (;) =5




7.(1 6amn) Haiinute nponssoanyro Gpynkuun y = —5x* — sinx + 18x

8.(1 6amn) Haiinure yrinosoii koadduipieHT kacatenbHol k rpaduky GyHkiuu f(x) =
3x2 — x B TOuKe ¢ abcrmccoit X, = 2

[Touka aBMzKeTcs npsiMoJuHeiino o 3axony S(t) = 3t3 + 6t (S- myThb B MeTpax, t-
BpeMs B CeKyHAaXx).BrIumnc/imTe ycKopeHue Tejia B MOMEHT BpeMenn t=2 (]

9.(1 6aswr) Haiinure Heonpenenennpiit uarerpai [ (5 + 8x3) dx.

10.(1 Gamn) Touka ABMKETCS MPSIMOJIUHEHMHO Tak, YTO €€ CKOPOCTh B MOMEHT BPEMEHH t
u3MeHsiercd 1o 3akoHy v(t) = 6t2, Haiinqure nyTh, NpoiiaeHHBI co 2 mo 4 ceKyHay
JIBHKCHUSL.

11.(1 6ann) JInvHa OKPYKHOCTH OCHOBAHMS IIUJIMHIPUYECKOU O0UKM 24T M, a BHICOTA 5 M.
CKoJIbKO BOJIbI BMEIIAET O0uKa?

12. (1 6ann) Haiimre koopauHath! Bektopa ¢ = 23 — b, eciu @ = {—2;0; =5}, b =
{7, —4;8}.

13.(1 6amn) B xopoOke 8 kpacHbIX, 12 yepHbIX U 15 Genbix mapukoB. Hayran BeIOMparoT
mapuk. Haiinure BeposSTHOCTH TOr0, YTO BHIOpaH HE O€Jblid MIApHK.

Jlononnumensnas uacme.
14. (2 6anna) Pemure ypaBHenue 2sin’x — 3cosx —3 =0
[Pemnte ypaBHennelogs(x — 1) + logs(x + 2) = logz(x? + 4)]
15. (2 6anna) Haiigure npoMesxyTku yObiBaHuS GYHKIMH Yy = —x° + x2,
[HaiinuTe HanGoabmiee 3HaueHne pynkuun y = 5x2 — 10xua orpeske[—4; 0]]

16.(2 6ana) Haitnute neonpenenennsiii uarerpan [(3 — 5x)? dx.

125% = 257

[Pemure cucremy ypaBHeHmii {16" _ 2y+1.,]

17.(2 6anna) Beicota KoHyca paBHa 8 cM, yroia mnpu BeplIMHE OoceBOro ceueHus 90°.
Haiitu momaas mojHO#M MOBEPXHOCTH U 00bEM KOHYCA.

[Kaxknoe pedpo mpsiMmoro mapaJuiesenunena paBHo 12 ¢M, oJUH U3 YIJIOB OCHOBAHMS
30°. HaiiTu miiomaab 60K0OBOI MOBEPXHOCTH M 00beM NapaJuiejienunea. |

18.(2 6anna) Haiimure o06sacTh onpeneacHus GyHKIHHA Y = /%



